
 

 

 

Az UniCredit Jelzálogbank Zrt. rendkívüli közleménye 

 

Az UniCredit Jelzálogbank Zrt. (1054 Budapest, Szabadság tér 5-6.) a hitelintézetekről és a pénzügyi 

vállalkozásokról szóló CCXXXVII. törvény 122. § (4) bekezdés b) pontja alapján az alábbi tájékoztatást 

teszi közzé: 

A Magyar Nemzeti Bank  H-JÉ-I-B-78/2019. számú, 2019. március 7-i keltezésű határozata a következő 

rendelkezéseket tartalmazza: 

I Az MNB kötelezi a Jelzálogbankot, hogy legkésőbb 2019. június 30. napjáig és azt követően 

folyamatosan tegyen eleget az alábbi felügyeleti intézkedéseknek.  

1.1. vizsgálja felül a kiszervezés keretében igénybe vett szolgáltatásokra vonatkozó igényeit és 

gondoskodjon azok számon kérhető rögzítéséről a szerződésekben, valamint alakítsa ki az 

igénybe vett szolgáltatások hatékony felülvizsgálatát, nyomon követését és értékelését oly 

módon, hogy a szerződés tartalma és a nyomon követés során monitorozott mutatók közt 

egyértelmű összefüggés legyen, továbbá gondoskodjon arról, hogy a szolgáltatások 

értékelését arra felhatalmazott, döntési jogkörrel rendelkező szervezet vagy szervezeti egység 

végezze; 

1.2. gondoskodjon az üzleti folyamatainak teljeskörű felméréséről és a felmérés alapján határozza 

meg a kritikus folyamatait és informatikai alkalmazásait, valamint gondoskodjon azok 

megfelelő helyreállíthatóságáról, továbbá biztosítsa, hogy a folyamatai jelentős megváltozása, 

rendszerek kivezetése esetén a felmérés és a kritikus alkalmazások listája frissítésre kerüljön; 

1.3. dolgozza ki a kiszervezésre vonatkozó szerződésben foglaltaktól eltérő tevékenységvégzésből 

eredő, rendkívüli helyzetek kezelésére vonatkozó intézkedési terveket a kritikus szolgáltatók 

és azok alvállalkozói esetében. 

II Az MNB rendkívüli adatszolgáltatás keretében előírja a Jelzálogbank számára, hogy a határozat 

rendelkező részének I. pontjában foglalt kötelezettségekkel kapcsolatos intézkedések teljes körű 

végrehajtásának ellenőrzéséről készített – az igazgatóság által megtárgyalt és a felügyelőbizottság 

által jóváhagyott – belső ellenőri jelentését, valamint az intézkedések végrehajtását alátámasztó 

dokumentumokat – 2019. augusztus 30. napjáig küldje meg az MNB részére. 

III Az MNB kötelezi a Jelzálogbankot a határozat rendelkező részének I. pontjában jelzett és a 

határozat indokolásában megállapított jogszabálysértések miatt összesen 1.500.000,- Ft, azaz 

Egymillió-ötszázezer forint összegű bírság megfizetésére. 

 

Budapest, 2019. március 11. 

UniCredit Jelzálogbank Zrt. 


